



DUBROVAČKE LJETNE IGRE

# Svečana sjednica Festivalanskog vijeća



U Festivalskoj palači 10.srpnja je, ususret otvaranju 70. jubilarnih Dubrovačkih ljetnih igara, održana Svečana sjednica Festivalanskog vijeća.

Sjednicu je otvorila ministrica kulture RH Nina Obuljen Koržinek, koja je pritom istaknula kako je uvjeren da će ovaj veliki jubilej biti obilježen kako to i priliči. „Dubrovačkim ljetnim igrama kroz ova desetljeća stvorili smo kulturni identitet Grada, a vidljivo je kako u posljednje vrijeme preokrenut trend. Uvjerena sam stoga da će Igre biti uspješne, umjetnicima želim dobre produkcijske uvjete, a građane i goste ovom prilikom pozivam da posjete Ljetne igre i uvjere se u kvalitetu našeg najstarijeg festivala“, poručila je ministrica kulture.

Župan Nikola Dobroslavić rekao je kako se svi osjećamo počašćeno što očekujemo početak još jednih Dubrovačkih ljetnih igara, posebno sedamdesetih. „Zahvaljujem ovom prilikom svima onima koji su dosada sudjelovali u Ljetnim igrama, gradili ih i sačuvali; hvala glumcima, organizatorima, ali i velika hvala građanima, koji cijelo vrijeme prate Igre i daju im poseban ton.“, kazao je među ostalim župan. Uz čestitke vodstvu Igara za pripremu obljetničkog festivala, župan Dobroslavić je izrazio uvjerenje da će ovogodišnje Igre biti uspješne i kvalitetne.

Čestitke svima je uputila i zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić, istaknuvši kako je ove godine vrijedno istaknuti da na Igrama sudjeluju sve generacije umjetnika, a uz želju da, nakon uspješnog obilježavanja ovako velike obljetnice, i dalje svi zajedno rastemo uz Dubrovačke ljetne igre.

Državni tajnik za turizam Frano Matušić, koji je među ostalim istaknuo važnost duha Igara kroz proteklih sedam desetljeća, osobito tijekom Domovinskog rata, kazao je ovom prilikom da je njihova važnost danas izuzetno velika jer omogućava hrvatskim umjetnicima da se prezentiraju svijetu, a inozemnim da izvode hrvatska djela, dok je saborska zastupnica Sanja Putica naglasila da se u Igrama osjeća kvalitetan timski rad, ali i da je važno očuvati specifične i autentične lokacije na kojima se Igre izvode.

Sjednici je nazočilo i vodstvo Dubrovačkih ljetnih igara: intendantica Dora Ruždjak Podolski, pomoćnik za glazbeni program Tomislav Fačini i ravnateljica Igara Ivana Medo Bogdanović. Tako je, uz naglasak na temi Igara „Mitovi Grada“, istaknuto da je ova manifestacija, kakve rijetko traju 70 godina, već mit i tradicija, a zbog čega je nit vodilja u osmišljavanju programa bila kvaliteta u svim segmentima.